



## VÄSTRA KIND

Styrelsemöte den 13/5 kl 14,30 på Petersberg

Närvarande ordinarie: Ralph Algotsson, Thore Theodorsson, Marita Ungqvist, Kerstin Staafjord, Elisabeth Carlsson, Ulf Nilsson, Ulla Andersson. Ersättare: Monica Ekdahl, Ann-Charlotte Svensson.

Under punkt 10. Resekommitté: Marja Svensson, Leif Österlund, Olle Jarvid, Monica Claesson

### § 1. Mötets öppnande

- Ordförande öppnar mötet och hälsar välkommen

### § 2. Val av justerare

- Ulf valdes att justera dagens protokoll

### § 3. Godkännande av dagordning

- Dagordningen godkändes

### § 4. Föregående mötesprotokoll

- Godkändes och lades till handlingarna

### § 5. Föregående månadsmöte.

- Mötet hölls i Långhems församlingshem för ett 60-tal medlemmar. Föredraget av Lisa Karlsson var intressant och uppskattat. Ekonomiskt gick vi back på detta möte.

### § 6. Kommande månadsmöte.

- Majmötet är i Månstads idrottspark och kommer att ha ett folkhälsotema. Gert Johansson kommer att prata runt temat folkhälsa. Såväl SPF-kören som SPF:s Linedancers kommer att uppträda. Vi serverar kaffe med fralla och kaka. Kerstin beställer frallor på ICA i Långhem och Kjell-Åke bakar kaka till kaffet. Styrelsen är på plats kl 13.00 för att ställa i ordning.

### § 7. Ekonomi

- Kassören informerar om det ekonomiska läget. Föreningen har fått beviljat 32 000 kr från Socialstyrelsen. Kvar att disponera av gåvan från Ebba Sundins stiftelse är 7200 kr. Folkhälsogruppens aktiviteter gav + 310 kr, från tipspromenaden och 491 kr från frukostmötet.

Whiskeyprovningen gick med + 1128 kr.

Studiebesöket på Torp lantbruk gick + - 0.

Idag har föreningen 88 500 i tillgångar. Totalt har vårens möten och aktiviteter gått back med 8500 kr.

## § 8. Aktiviteter

- Höstens program är fastställt och klart enligt det förslag som antogs på förra mötet. Arbetet med programblad är påbörjat och korrekturlästes under mötet. Ralph jobbar med att färdigställa detta tillsammans med Åke Nyman.
- Extrabladet som skickas med och som styrelsen gör själva skrivs av Marita och hon vill ha in uppgifter till detta senast under v 23.
- Kommittén som jobbar med aktivitetsprogram för SPF Västra Kinds Äldre seniorer har lagt ett förslag för hösten som fastställdes, och innebär en träff i månaden med start i juli. Sammankomsterna är gratis och finansieras med pengar från Socialstyrelsen och gåvan från Ebba Sundins stiftelse.
- Föreningen är inbjuden till LIF-s nystartade satsning på Gåfotboll. Folkhälsogruppen ansvarar för att någon deltar vid introduktionen den 25/5 kl 10,00 för att sedan kunna entusiasmera medlemmarna.

## § 9. Kommittéernas rapporter

- Resekommittén lämnar ett program med följande resor sommar/höst 2024 och våren 2025.
  - 30/5 – hemlig resa
  - 26/6 – Dalslands kanal
  - 28/8 – Bilrally
  - 5–10/9 – Norgeresä
  - 25/9 – Resa i Vilhelm Mobergs fotspår
  - 19/10 – Konsert på Åhaga med WomanMen och Svenljunga Symphonic Band
  - Jan 25 - Falkenbergsrevyn
  - 15–17/3 2025 – Teaterresa till Malmö Joyride.
- Folkhälsokommittén
  - 15/5 - Cykeltur till Tranemo med lunch på centralen

## § 10. Kptr

## § 11. Övriga frågor

- a. Ralph lyfter ett förslag att starta SPF sport. En kommitté som ordnar resor till sportevenemang för äldre ensamma som t ex fotbollsmatcher, hockeymatcher eller trav. Styrelsen är positiv till förslaget och beslutar att jobba vidare med frågan.

- b. Styrelsekonferensen i Rydal. Denna handlade om att rekrytera nya medlemmar samt att lyckas behålla medlemmarna. Denna fråga är stor och kräver tid. Styrelsen beslutar att ta detta vid ett separat möte.
- c. Namnbyte. Styrelsen kommer att föreslå ett namnbyte för föreningen. Detta för att tydliggöra anknytningen till våra orter. Namnbyte skall tas på årsmöte för att sedan registreras hos distriktet. Vi tar med oss frågan.
- d. Arrangemangskommitté. Frågan kommer att lyftas längre fram.
- e. Ansvarig för att lägga ut samtliga annonser i föreningsguide blir Monica Ekdahl. Samtliga kommittéer informeras om detta.

§ 12. Nästa möte

- 10 juni kl 14,30 på Petersberg.

§ 13. Mötet avslutas

- Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Ordförande

Sekreterare

Justerare

Ralph Algotsson

Ulla Andersson

Ulf Nilsson